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Цель: создание праздничного настроения мамам и девочкам в преддверии 

праздника. 

Программные задачи: 

- формировать основы музыкальной культуры; 

- развивать осознание своей принадлежности к семье, творческие 

музыкальные способности детей;  

- воспитывать доброжелательное, внимательное отношение к близким 

людям. 

 

Ход мероприятия: 

Вступительная часть 

(звучит ритмичная музыка, в группу входят дети) 

Ведущий О.Б : Добрый день, уважаемые гости! 

Я рада приветствовать вас в нашем уютном, тёплом зале. 

Сегодня мы собрались для празднования Дня матери! 

Со словом «мама» мы связываем и начало жизни и уверенное настоящее и 

надежду на будущее. Материнская любовь делает нас сильнее, помогает 

преодолевать невзгоды, вселяет веру в успех. От всей души хочется 

поздравить всех мам, которые присутствуют в этом зале. Желаю вам счастья, 

здоровья, благополучия, добра и тепла вашему дому! 

 

Основная часть 

Песня «я целую твои руки…» 

 

Стихи: читают дети 

Дети (вместе): 

С любовью! (рисуют указательным пальчиком сердце). 

Ваши дети! (прикладывают ладошки к груди) 

 

Сценка «Три мамы» 

Ведущий Н.А.:  Наши дети так упрямы! 

                    Это каждый знает сам. 

                    Говорят им часто мамы, 

                    Но они не слышат мам. 

                    Танюша под вечер 

                    С прогулки пришла 

                    И куклу спросила: 



 

               Входит Таня, садится на стул и разговаривает с куклой. 

Таня: Как, дочка, дела? 

           Опять ты залезла под стол, непоседа? 

           Опять просидела весь день без обеда? 

           С этими дочками просто беда, 

           Скоро ты будешь, как спичка, худа. 

           Иди — ка обедать, вертушка! 

           Сегодня к обеду ватрушка! 

Ведущий: Танюшина мама с работы пришла 

                  И Таню спросила: 

                                  Входит мама, садится на стул около Тани. 

Мама: Как, дочка, дела? 

            Опять заигралась, наверно, в саду? 

            Опять ухитрилась забыть про еду? 

            Обедать кричала бабуля не раз, 

            А ты отвечала: сейчас да сейчас. 

            С этими дочками просто беда, 

            Скоро ты будешь, как спичка, худа. 

            Иди — ка, обедать, вертушка! 

            Сегодня к обеду ватрушка! 

Ведущий: Тут бабушка, мамина мама, пришла 

                  И маму спросила: 

                              Входит бабушка с палочкой. Садится на третий стул. 

 

Бабушка: Как, дочка, дела? 

                  Наверно, в больнице за целые сутки 

                  Опять для еды не нашлось ни минутки, 

                  А вечером съела сухой бутерброд. 

                  Нельзя же весь день сидеть без обеда. 

                  Уж доктором стала. А все непоседа. 

                  С этими дочками просто беда, 

                  Скоро ты будешь, как спичка, худа. 

                  Иди — ка обедать, вертушка! 

                   Сегодня к обеду ватрушка! 

                                                        Все едят ватрушки. 

Ведущий: Три мамы в столовой сидят, 

                   Три мамы на дочек глядят. 

                    Что с дочками сделать упрямыми? 

 

Все трое: Ох, как непросто быть мамами! 

 

 

Ведущий О.Б.: 

(вызвать 4 мам, чьи портреты нарисованы) 



Дорогие мамы, ребята приготовили вам маленький сюрприз. 

(Расставить стулья с портретами) 

Мамочки взгляните на портреты эти – 

Вас с любовью искренней рисовали дети. На портретах этих себя нужно 

узнать. 

Сердце материнское должно вам подсказать. 

Где вы – ну-ка угадайте, стульчик этот занимайте! 

 

(На спинках 4 стульчиков заранее прикреплены их портреты нарисованные 

детьми (стулья выставить в ряд в середину зала). Мамы, чьи портреты 

были заранее нарисованы, выходят и ищут свой портрет. Отыскав его, 

становятся за соответствующий стул) 

 

Ведущий Н.А.:  Ну вот, все портреты найдены, но насколько верно мамы 

справились с заданием, определят дети. Ребята, подойдите к тому портрету, 

который вы нарисовали. ( 4 ребенка подходят к своим рисункам.) 

 

Стихи: читают дети 

 

Ведущий. Н.А.: Сколько ночей вы, мамочки провели у детских кроваток! 

Кажется, будто совсем недавно они были малютками. Посмотрите, как 

выросли наши дети, порой вам за ними даже не угнаться. Как раз об этом 

наша следующая игра. 

 

Игра «Колокольцы-бубенцы» 

Дети встают в круг. На середину выходят двое – мама (ей завязывают глаза) 

и ее ребенок с бубном.  

Все поют: 

Трынцы-брынцы, бубенцы, 

Раззвонились удальцы: 

Диги-диги-диги-дон, 

Отгадай, откуда звон! 

После этих слов мама ловит увертывающегося ребенка. 

 

Ведущий О.Б.: А сейчас пришла пора сценки. 

 

Сценка «Наши мамы лучше всех» 

. 

Ведущий.  Кто на лесенке сидел, 

                    Кто на улицу смотрел. 

                    Дима ел (держит пакетик с чипсами), 

                    Саша играл (держит * Тетрис»), 

                    Максим мелками рисовал. 

                    Дело было вечером, 

                    Делать было нечего. 



                    Вот проехала машина.  

                    Кот забрался на чердак. 

                    Тут сказал ребятам Дима    

                     Просто так... 

Рома.  А у меня в кармане чипсы. А у вас? 

Василиса.     А у меня в кармане клипсы. А у вас? 

Паша.  А у нас сегодня кошка  

              Родила вчера котят. 

              Котята выросли немножко, 

              А «Китикет» есть не хотят!  

Антон. А у нас на кухне газ. А у вас? 

Матвей. А у нас микроволновка. Ловко? 

Дарина.  А из нашего окошка  

            Рынок весь, как на ладошке. 

            Каждый день смотрю и жду... 

            Площадку детскую хочу! 

Паша. А у нас был тихий час — Это раз. 

             Яма есть среди двора — Это два. 

             А в-четвертых, наша мама завтра едет в Новосиб,  

             Привезет товары мама — 

             Всех на рынок пригласит. 

Ведущий. С лесенки ответил Вова...  

Степа. Предприниматель мама? Клево!  

Василиса. А вот у Маши, например, Мама милиционер!  

Паша. А мама Юли, мама Димы — Продавщицы в магазинах!  

Рома. А у меня простой ответ — Моя мама логопед!  

Дарина. Всех важней...  

Ведущий. Сказала Дарина...  

Даринаа. Мама с пищекомбината. Кто наделает вам вафель? Точно не 

предприниматель! Вова. А у Алены и Ивана Бухгалтерами обе мамы! 

 Рома. А у Вали и у Кати Мамы в школе преподаватели!  

Ведущий. И сказал Максимка тихо...  

Антон. Моя мама не портниха, Не кассир, не контролер, Мама просто 

режиссер. Ведущий. Отозвался первым Вова- 

Степа. Мама — праздник?! Это клево! 

 Повар делает компоты, Это очень хорошо!  

В бухгалтерии отчеты, Это тоже хорошо! Доктор лечит нас от кори, Есть 

учительница в школе. 

 Мамы всякие нужны, Мамы всякие важны. 

 Все. Ну а мамы наши Всех милей и краше! 

 

Стихи: читают дети 

 

Ведущий Н.А.: Мы немного отдохнули, а теперь пришло время поиграть 

нашим мамам. 



 

Игра «Нарядная мама» 

 

(В центре зала стоит стол, на нём лежат 6 бантиков, которых по 

количеству меньше на один, чем мам-участниц (7 мам). Под музыку мамы 

двигаются по кругу, когда музыка останавливается, они должны положить 

себе на голову бантик (или взять в руку). Тот, кому его не хватило, покидает 

игру. Игра продолжается до тех пор, пока не останется одна мама-

победительница) 

 

Заключительная часть 

Ведущий О.Б.: Дорогие мамы, наш праздник подошел к концу, примите 

подарки 

 

Дети дарят подарок маме. 

 

 

 



 

 

 


